

小记者到大悦城“摆摊”



本报讯(YMG全媒体记者 赵蓓蓓 摄影报道)12月7日和8日下午,小记者们在家长的陪同下,来到大悦城三楼参加“跳蚤市场”活动。每个小记者都领到了一套地垫和“营业执照”,变身“小摊主”,兴高采烈地开始“做生意”。

记者看到,为了招揽顾客,有的小记者打出“老板年纪小,商品随便挑”的宣传语,还有的小记者不断地向路过的叔叔阿姨介绍自己的商品。“这是孩子第一次在商场内摆摊。”芝罘区国翠小学杨泽硕的妈妈告诉记者,“活动非常有意义,孩子在推销商品中学会了思考,并体验到了劳动的辛苦和赚钱的不易。”

感悟生命成长
学习安全知识



本报讯(YMG全媒体记者 张怡 栾静 通讯员 徐晨 摄影报道)7日下午,12位小记者们在家长的陪同下,来到烟台市青少年健康教育成长基地,学习生命健康、交通安全等相关知识。

当天下午2:30,活动正式开始。首先,大家跟随烟台市青少年宫群文部徐晨老师来到了生命教育馆。在这里,小记者们全神贯注地观看了3D全息影像,了解到孩子在妈妈子宫里发育的过程。小记者们纷纷表示,回家后要多做一些力所能及的事情,帮妈妈分担家务。徐老师还向小记者讲解了“中国居民平衡膳食宝塔(2016版)”,引导大家保持饮食均衡,尽量少吃或不吃不健康的零食,以保证身体健康。

随后,小记者来到交通安全教育馆,在大学生志愿者的帮助下,学习交通标识。为了让大家更直观地了解酒后驾驶的危害,徐老师让小记者们戴上特制的眼镜体验醉酒的状态。小记者们说,他们一定监督长辈遵守交通规则,以保护自己和他人的生命安全。

在消防安全教育馆,小记者们不仅学习了常见消防器材的使用方法,还模拟了烟道逃生,进一步掌握了自救技能。

“今天的活动既好玩又长知识,下次我还要参加。”活动结束后,小记者们意犹未尽,期盼下次活动快点到来。

小记者参观烟台规划展览馆



8日下午,小记者们走进烟台规划展览馆,在讲解员张文颖和孙菁的带领下,感受城市巨变,了解烟台的发展规划。小记者们在感慨科技飞速发展的同时,对未来的家乡充满了期待。

YMG全媒体记者 栾静 张怡
通讯员 白鹏飞 摄

芝罘区南通路小学
举行花样跳绳与踢毽子比赛



近日,芝罘区南通路小学举办了一场精彩纷呈的花样跳绳与踢毽子比赛。这场比赛不仅锻炼了同学们的身体,还培养了他们的团队精神和竞争意识。

YMG全媒体记者 赵蓓蓓 通讯员 李杰 摄